Інформація 
про техногенно-екологічну обстановку на
водних об'єктах області за березень місяць 2018 року.

Полтавське обласне управління водних ресурсів повідомляє, що протягом березня місяця 2018 року техногенно-екологічна обстановка на водних об'єктах і водогосподарських системах області утримувалась в нормі.
5 березня 2018 р. відбулося чергове засідання Міжвідомчої комісії по встановленню режимів роботи водосховищ на річках Сула, Псел і Ворскла в Полтавській області на період весняної повені 2018 року.
Протягом місяця спостерігалось незначне збільшення притоку води на річках Ворскла і Псел. Для забезпечення безаварійного пропуску повеневих вод, з метою недопущення підтоплення населених пунктів, на Вакулинській, Нижньомлинській (р.Ворскла), Малобудищанській, Шишацькій, Остап’євській, Сухорабівській, (р.Псел) водорегулюючих спорудах проводилось водорегулювання.
Згідно даних обласного центру по гідрометеорології, протягом березня в області спостерігалась нестійка погода. 
В першій декаді місяця спостерігалась морозна холодна погода з температурою повітря: вночі від - 170С до -50С, вдень від - 8 0С до -00С, проходили опади у вигляді снігу та дощу.
У другій та третій декаді відбулося поступове підвищення температури повітря: вночі від - 9 0С до +30С, вдень від +6°С до -3°С, проходили незначні опади у вигляді дощу та мокрого снігу. На початку третьої декади березня на малих та середніх річках розпочалось руйнування льодового покриву, на кінець місяця малі та середні річки області майже звільнилися від льодового покриву, лід залишився біля берегів (рихлий, водонасичений).
Підняття рівнів води на малих та середніх річках області до кінця місяця були дуже повільним. Низькі нічні температури не сприяли інтенсивному поверхневому стоку. Всі річки області протягом місяця знаходились в межах русел. За даними державних вод постів з 15 по 31 березня виходу води на заплаву не зафіксовано.
 Витрати води по річках Ворскла, Псел, Сула, згідно даних Полтавського обласного центру по гідрометеорології, були наступними: 
р. Сула (спостережувальний пост м. Лубни):
-1.03.2018 р. –15,7м3/с; 
- 31.03.2018 р. – 22,4 м3/с (середньомісячна норма березня 55,2 м3/с) – збільшились на 6,70 м3/с;
р. Псел (спостережувальний пост с. Запсілля):
- 1.03.2018 р. – 23,5 м3/с;
- 31.03.2018 р. – 61,4 м3/с (середньомісячна норма березня 87,3 м3/с) – збільшились на 37,9 м3/с;
р. Ворскла (спостережувальний пост м. Кобеляки):
- 1.03.2018 р .- 21,7 м3/с, 
- 31.03.2018 р. –38,2 м3/с (середньомісячна норма березня 71,3 м3/с) – збільшились на 16,5 м3/с.
Рівні ґрунтових вод по системах в порівнянні з лютим місяцем 2018 р.:
            -   в заплавах річок:
	 р.Хорол, с.Заїченці Семенівського району
	        - підвищились на 80 см

	 р.Сліпорід, с.Михнівці Лубенського району
	        - підвищились на 42 см

	 р.Сулиця, с.Снітин Лубенського району
	          - підвищились на 9 см

	 р.Грунь-Ташань, с.Ковалівка Шишацького  району
	 - підвищились на 10 см

	р.Перевід, с.Березова Рудка Пирятинського району     
	 - підвищились на 2 см

	р.Мерло, Котелевського району
	 - підвищились на 5 см


                     - на зрошувальних системах:
        Машівській, с.Драбинівка Н.Санжарського р-ну         - підвищились на 4 см
        Орликівській, с.Орлик Кобеляцького району               - підвищились на 3,5 см
        Градизькій, Глобинського р-ну                                      - без змін
        Карпівській, Кременчуцького р-ну                                 - без змін
        - на осушувально-зволожувальній системі р. Хорол – підвищились на 5 см
Наповнення водосховищ, які знаходяться на балансах міжрайонних управлінь водного господарства, станом на 31.03.2018 р. становить 65%, в цілому по області наповнення водосховищ становить 69% від повного об’єму.
Населення та галузі економіки області забезпечені водними ресурсами в повному обсязі, перебоїв з водопостачання у березні місяці не було.
Протягом місяця міжрайонними управліннями водного господарства проводились роботи по догляду за гідротехнічними спорудами на річках, магістральних каналах, осушувальних системах, водосховищах і ставках, а саме: вирубка чагарнику, видалення топляків, маневрування затворами для регулювання рівнів води, розчистка підвідомчих територій від снігу, обрубка льоду на гідроспорудах.
Повідомлень від Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України в Полтавській області, управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації і міжрайонних управлінь водного господарства про аварії, катастрофи, стихійні лиха, по області протягом звітного періоду не надходило.
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