
Інформація
про техногенно-екологічну обстановку на
водних об'єктах області за квітень 2018 року

Полтавське обласне управління водних ресурсів повідомляє, що протягом квітня місяця 2018 року техногенно-екологічна обстановка на водних об'єктах і водогосподарських системах області утримувалась в нормі.
Протягом місяця спостерігалось значне збільшення притоку води на річках Ворскла і Псел. Для забезпечення безаварійного пропуску паводкових вод в межах області та з метою недопущення підтоплення населених пунктів, шлюзи–регулятори знаходилися у відкритому стані, чим забезпечено вільний пропуск паводкових вод.
Згідно даних обласного центру по гідрометеорології, протягом квітня в області спостерігалась сонячна, тепла погода, місцями пройшли невеликі атмосферні опадами у вигляді дощу. 
У першій декаді місяця спостерігалась сонячна без опадів погода з температурою повітря: вночі від 00С до +100С, вдень від +7 0С до +190С; у другій та третій декадах місяця температура повітря: вночі від +6 0С до +150С, вдень від +11°С до+25°С. 
Плюсові температури повітря сприяли інтенсивному поверхневому стоку і як наслідок, на малих та середніх річках області за звітний період було зафіксоване значне підняття рівнів води. За даними обласного центру по гідрометеорології на державних водних постах в квітні місяці на заплаву в межах області вийшли річки Сула, Хорол, Ворскла, Псел. Суттєве підняття рівнів води зафіксовано 03-05 квітня. Станом на 30 квітня на заплаві залишаються р. Сула (м.Лубни), р.Псел (м.Гадяч), р.Ворскла (м.Полтава).

Витрати води по річках Ворскла, Псел, Сула, згідно даних Полтавського обласного центру по гідрометеорології, були наступними: 
р. Сула (спостережувальний пост м. Лубни):
- 02.04.2018 р. –28,6 м3/с; 
- 27.04.2018 р. – 84,0 м3/с (середньомісячна норма квітня 121 м3/с) – збільшились на 55,4м3/с;
р. Псел (спостережувальний пост с. Запсілля):
- 03.04.2018 р. – 149,0 м3/с;
- 27.04.2018 р. – 280,0м3/с (середньомісячна норма квітня 200 м3/с) – збільшились на 131,0 м3/с;
р. Ворскла (спостережувальний пост м. Кобеляки):
- 02.04.2018 р. – 85,2 м3/с, 
- 27.04.2018 р. – 165,0 м3/с (середньомісячна норма квітня 100 м3/с) – збільшились на 79,8 м3/с.


Рівні ґрунтових вод по системах в порівнянні з березнем місяцем 2018 р.:
            -   в заплавах річок:
	 р.Хорол, с.Заїченці Семенівського району
	        - знизився на 10 см

	 р.Сліпорід, с.Михнівці Лубенського району
	        - св. залита водою

	 р.Сулиця, с.Снітин Лубенського району
	          - підвищився на 21 см

	 р.Грунь-Ташань, с.Ковалівка Шишацького  району
	 - св. залита водою

	р.Перевід, с.Березова Рудка Пирятинського району     
	 - без змін

	р.Мерло, Котелевського району
	 - знизився на 6 см


                     - на зрошувальних системах:
        Машівській, с.Драбинівка Н.Санжарського р-ну         - підвищився на 4 см
        Орликівській, с.Орлик Кобеляцького району               - підвищились на 5 см
        Градизькій, Глобинського р-ну                                      - без змін
        Карпівській, Кременчуцького р-ну                                 - без змін
        - на осушувально-зволожувальній системі р. Хорол – підвищились на 45 см
Наповнення водосховищ, які знаходяться на балансах міжрайонних управлінь водного господарства, станом на 02.05.2018 р. становить 79%, в цілому по області наповнення водосховищ становить 87% від повного об’єму.
11.04.2018 р. зафіксовано підняття рівня води в р. Ворскла в межах автомобільного мосту на дорозі сполученням Котельва - Більськ в Котелевському районі, що привело до його затоплення максимально до 40 см. Станом на 18.04.2018 р затоплення мосту відсутнє, транспортне сполучення відновлено.
За повідомленням Хорольського МУВГ 17.04.2018 року оглядачем було виявлено протікання в точці з’єднання водовідвідної труби та шахтного водоскиду на Біляківському водосховищі в заплаві р. Хорол у Семенівському районі. Станом на 18.04.2018 року протікання ліквідовано. 
За повідомленням Кременчуцького МУВГ (лист від 25.04.2018р. №01-02/578) внаслідок підйому води на р.Псел сталося затоплення водою ділянки автодороги Глобино-Козельщина в районі с.Піски. Станом на 02.05.2018р. рівень води на дорозі становить 5-15см.
За повідомленням Кременчуцького МУВГ (лист від 02.05.2018р. №01-02/399) біля насосної станції НС-2 Карпівської зрошувальної системи, яка знаходиться в межах Пришибської територіальної громади, 29.04.2018р. виявлено спробу крадіжки державного майна, а саме розкомплектування на господарському трубопроводі ГТ-3 засувки діаметром 1000мм. Листом від 29.04.2018р. №01-02/394 про спробу крадіжки повідомлено до Кременчуцького РВ ГУ НП в Полтавській області.
18 квітня у Кременчуці, Горішніх Плавнях та 3 районах Полтавської області відбулися масштабні тренування з ліквідації умовної надзвичайної ситуації на гідроспорудах Дніпровського каскаду за участю начальника Полтавського обласного управління водних ресурсів В.О.Фомичова. Під час тренувань з ліквідації наслідків умовного руйнування греблі Кременчуцької ГЕС та прориву води Кременчуцького водосховища відпрацьовувався комплекс дій з інформування населення про надзвичайну ситуацію, розгортання та організацію роботи органів з евакуації, а згодом обговорили план дій із перевірки Полтавщини на систему оповіщення та організацію евакуаційних заходів.
21 квітня в рамках щорічної акції з благоустрою «День довкілля» працівники Полтавського облводресурсів та підвідомчих міжрайонних управлінь водного господарства долучилися до прибирання від побутового сміття території поблизу водних об’єктів та каналів, прибережних захисних смуг та водоохоронних зон річок Ворскла, Псел, Хорол, Мерла, меліоративних систем, а також привели у належний санітарний стан прибудинкову територію адміністративних будівель та виробничих баз. Було висаджено 173 дерева, 94 кущі, прибрано територій площею 14,75 га та ліквідовано 19 несанкціонованих сміттєзвалищ.
Населення та галузі економіки області забезпечені водними ресурсами в повному обсязі, перебоїв з водопостачання у березні місяці не було.
Протягом звітного періоду міжрайонними управліннями водного господарства проводились роботи по догляду за гідротехнічними спорудами на річках, магістральних каналах, осушувальних систем, водосховищах і ставках, прибирання територій насосних станцій, побілка дерев, очистка від топляка та мулу гідротехнічних споруд.
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